
1º) Tenemos las notas de dos grupos de alumnos A y B que son las siguientes 
 
A)  x        f       B)     x      f  I) Calcula las notas medias y desviaciones 
 1        2     1       2  típicas de cada uno de los dos grupos. 
 2        4     2       6  II) En cuál de ellos la calificación es más 
 3        4     3       2  homogénea. ¿Explica por qué? 
 4        2     4      3  
 5      10     5      4 
 6        8     6      4   SE PUEDEN HACER DIRECTAMENTE 
     7        7     7      7   CON LA CALCULADORA 
 8        5     8      10    
   9        4     9       5   Coeficiente de variación = media/desv típ. 
    10       2                    10       1 
 
2º) Para cada una de las distribuciones bidimensionales siguientes escribe (usa la calculadora : 

x;   y;   Sx;   Sy;   Sxy;   Sx2;  Sy2;   Sxy;   s x;     sy;   sxy;   

Las rectas de regresión de y sobre x y los coeficientes de correlación (e interprétalos). 
Representa las distintas distribuciones en nubes de puntos. [la nube de puntos la hace cualquier hoja 
de cálculo] 
 
A     B     C    

x y f   x y f   x y f  

3 4 2   3 4 2   3 9 3  

4 5 3   4 5 3   3 8 2  

5 5 4   5 5 3   4 8 3  

6 6 2   5 5 4   5 6 2  

6 7 3   6 7 4   7 5 3  

7 8 4   6 8 3   8 4 2  

8 9 3   8 9 1   8 3 3  

9 9 3   9 9 1   9 3 2  
 
 
 
3º) En una urna tenemos cinco bolas blancas, tres azules y siete rojas, se extraen 4  bolas SIN 
reemplazamiento y se cuenta el número de bolas rojas obtenidas.  Escribe las funciones de 
probabilidad y distribución asociadas a este  experimento. 
 
4º) En una urna tenemos cinco bolas blancas, tres azules y siete rojas, se extraen 4  bolas CON 
reemplazamiento y se cuenta el número de bolas rojas obtenidas.  Escribe las funciones de 
probabilidad y distribución asociadas a este  experimento. 
 



5º) En cierto instituto aprueba la asignatura de filosofía el 80% de los alumnos. ¿Cuál es la 
 probabilidad de que de un grupo de 8 alumnos elegidos al azar hayan aprobado 6 alumnos? 
 
6º) Un jugador encesta con probabilidad 0’55. Halla la probabilidad de que al tirar 6 veces enceste: 
 a) 4 veces.      b) todas las veces.     c) ninguna vez.  
 d) al menos dos veces.   e) como mucho dos veces.   f) menos de dos veces. 
 
7º) Tenemos la variable estadística distribuida normalmente con media 25 y desviación típica 4. 
Calcula las siguientes probabilidades: 
 a) Prob (x ≤ 28)     b) Prob (x ≤ 23)      c) Prob (x ≥  29)   
 d) Prob (x ≥ 18)    e) Prob (20’5 ≤ x ≤ 28)    e) Prob (x ≤ 34’5) 
 
8º) Tenemos una variable estadística Xє N(20; 5). Calcula los percentiles 80 y 40. 
 
9º) El 30% de los londinenses son nacidos fuera del Reino Unido. 
 a) Si tenemos 8 londinenses no emparentados ¿Qué probabilidad hay de que la mitad de ellos no 
  haya nacido en el Reino Unido? 
 b) En un encuentro hay 60 londinenses. Si se elige uno al azar qué probabilidad hay de que: 
  a) Menos de 22 hayan nacido fuera del Reino Unido. 
  b) Menos de 22 hayan nacido en el Reino Unido. 
  c) Entre 15 y 23 hayan nacido fuera del Reino Unido. 
 
10º) Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones 
a)         b)         c)       
3x +2y +3w = -3    5x +2y +4w = 10     2x +3y = 9     
4x+2y -3w = 10    2x -3y +2w = 1      3x +y2 = 10     
5x +3y +2w = 1    3x +2y +5w = 12 
 
11º) Resuelve las siguientes ecuaciones 

a) 7 − 5𝑥 + 3√𝑥 + 2 = 3  b) 4𝑥 − 5 − 3√2𝑥 + 3 = 𝑥 − 2 c) 3+,-. = 81,-1 
 
12º) Representa las regiones solución de los siguientes sistemas de inecuaciones 
 
a) 4x -3y ≥ -18   b) 4x -3y ≤ -18   c) 4x -3y  ≥ -18    d) 4x -3y ≤ -180 
   -x +5y ≥ -4      -x +5y ≤ -4      -x +5y ≤ -4       -x +5y ≥ -40  
   3x +2y ≤ 12       3x +2y ≤ 12      3x +2y ≥ 12        3x +2y ≥ 120 
 

13º) Dadas las funciones     f(x) = 3x +5; g(x) = 2x2 +3;   ℎ(𝑥) = 5,6+
1,-7

. Calcula 

Composición de funciones 
 a) 𝑓 ∘ 𝑔(𝑥) b) 𝑔 ∘ 𝑓(𝑥) c) 𝑓 ∘ ℎ(𝑥)  d) ℎ ∘ 𝑓(𝑥) 
Calculo de la función inversa  (Restringiendo las funciones a un intervalo donde sean inyectivas) 
 d) f-1 (x)  e) g-1 (x)  f) h-1 (x) 



14º) Calcula el dominio de las siguientes funciones: 

 a) 𝑓(𝑥) = √𝑥7 − 2𝑥1 − 11𝑥 + 12 b) 𝑓(𝑥) = ;,<-,6=1
,-=

 

 
15º) Estudia la continuidad de las siguientes funciones definidas a trozos 

a)𝑓(𝑥) = {
𝑥1 − 1si x ≤ 0

2𝑥 − 1si 0 < x ≤2
𝑥 + 5si x ≥ 2

}b)𝑔(𝑥) = {
3𝑥 + 5si x ≤ -1

𝑥1 + 1si -1 < x < 2
−2𝑥 + 6si x ≥ 2

} 

 
16º) Calcula a y b para que la función f sea continua en ℝ 

𝑓(𝑥) = {
3𝑥1 − 1si x ≤ -1

2𝑎𝑥 + 3𝑏si -1 < x ≤ 2
4𝑥 + 7si x ≥ 2

} 

17º) Calcula los siguientes límites 

a) lim
,→H

+,I-.,6J
5,I61,<6==,-=1

b)lim
,→1

,<-+,6=5
,<67,-1

 c) lim
,→H

(3𝑥 − 2 − √9𝑥1 + 7𝑥 − 3) 

 
18º) Calcula las asíntotas y estudia la continuidad de las siguientes funciones 

 a)𝑓(𝑥) = 𝑥7 − 2𝑥1 − 11𝑥 + 12   b)𝑔(𝑥) = ,<-+,-L
,65

 

 c)ℎ(𝑥) = 5,<6J,-1
,<67,-1

     d)ℎ(𝑥) = 5,M6J,-1
,<67,-1

 

 
19º) Calcula usando la definición la derivada de la función f(x) = 3x2 +2x -7. 
  
20º) Calcula las derivadas de las siguientes funciones 
 a)𝑓(𝑥) = 𝑥7 − 2𝑥1 − 11𝑥 + 12   b)𝑔(𝑥) = 5𝑥67 + 4𝑥1,+ − 11𝑥 + 12 

 c)ℎ(𝑥) = 1,<6==
7,-=1

      d)𝑗(𝑥) = (2𝑥1 + 5𝑥 + 3)(4𝑥 + 1) 

 e)𝑚(𝑥) = log(10𝑥 + 3)     f)𝑛(𝑥) = 𝑒,M61,<6==,-=1    

 

20º) Estudia la monotonía y curvatura de las siguientes funciones. 
a)𝑓(𝑥) = 2𝑥7 + 3𝑥1 − 36𝑥 + 33   b)𝑓(𝑥) = 3𝑥5 − 8𝑥7 − 66𝑥1 + 144𝑥 + 12 
 


